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Segmento de recta

Es una parte de la recta que esta limitada por dos
puntos, a los cuales se les denomina extremos del
segmento. Observa la figura.

El segmento AB se denota mediante AB o BA.
Entonces, la expresion AB se lee “el segmento AB”.
Los puntos Ay B son los extremos del segmento.
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Punto medio de un segmento dado

Es aquel que divide un segmento dado en dos
segmentos congruentes. Observa la siguiente
figura:
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Si M es punto medio del segmento AB, entonces
se cumple

* los segmentos AM y MB son congruentes,

* los segmentos AM y MB tienen la misma medida.

( AM = MB o, también, AM = MB )

AM = MB




Adicion y sustracciéon de segmentos

Para sumar o restar segmentos, tenemos que partir del principio fundamental:

la suma de las partes es igual al todo.
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COSAS A RECORDAR:

Puntos Colineales y
Consecutivos

Cuando 2 o mas puntos pertenecen a la misma recta se les denomina
colineales.

Y si estos puntos se escriben en orden de izquierda a derecha se les
denomina consecutivos
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Se tienen los puntos
colineales y
consecutivos A,B,CyD



Segmentos
Congruentes

Dos segmentos seran congruentes si tienen la misma medida




PRACTIQUEMOS

@ Calcula la distancia entre A y B.

‘i 3000m &
D
|

1800

essentessm—mm’ AG + 6D = AD
| ¢ ¢
| X% + /%00 = 2000

’i—‘}

¥ = 3000 -1300

X = 1300 u



@ De la figura, calcula x.
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@ En una recta se ubican los puntos consecu-
tivos A, B, Cy D, de modo que AB = 16 cm;
BC=15cmy (D = 24 cm. Calcula la lon-
gitud del segmento que une los puntos me-
dios de AB y CD.
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@© Se tienen los puntos colineales y consecutivos A, B, C,
Dy E: B es punto medio de AC y D es punto medio de
BE. Halla DE si AC + 2CE = 36.
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